

光天化日之下,摆在门口的元宵竟然不见了,一打听才知道,原来被城管执法人员“征用”拿到敬老院慰问去了。这是2月2日哈尔滨市双城市一些商贩遇到的事情。而双城市城管行政执法局工作人员给出的说法是,他们就是一个抢的单位,领导让他们抢他们就抢。2月6日,该局局长在接受微博联播记者采访时承认执法人员执法“走样”。



张伟指着堆放元宵的地方说:“这跟偷、抢有什么区别?”

城管强征商贩元宵 送敬老院慰问老人

行政执法局接待人员:这就是个抢的单位

“不告诉我们一声就给搬走了,这和偷、抢有什么区别?”2月6日,事情已经过去4天,半利副食店的张伟在向微博联播记者讲述事情经过时仍难掩愤怒。据其介绍,元宵节前她进了些元宵卖,冰箱放不下,剩下的100多袋怕放在屋里化了,就装到几个大箱子里放在了室外门口的右侧。“2日那天早晨7点多开门时摆那儿的,9点多就没了。”张伟说,当时就害怕这几箱元宵丢了,特意放在了靠墙的位置,外面还堆放了其他的速冻品,“旁边有面条,底下还有鱼,什么都没拿,就拿了元宵。当时以为是偷了,后来听来买菜的顾客说被城管收走了。”

“城管当天开着三辆车在大街上收商贩的货物。”好心人家水果蔬菜批发商店的郭振宇也被强征了60多袋元宵,“事先我们什么通知都没接到,等我们发现时,城管已经开车走了。”

当天,张伟和郭振宇找到了双城市城管行政执法局,这才得知元宵被执法局送到敬老院慰问老人了。“还有一些商贩不敢来找。”

记者从当天记录的一段视频中看到,执法局接待他们的工作人员称,他们还在放假,有什么事等过了元宵节再说。“这就是个抢的单位,就是你托人花钱来这单位,也就是下去抢,这单位就是这么个管法,抢是领导临时

决定的。”

“送敬老院慰问老人,我们可以自己送,用不着执法局抢我们的东西去慰问。”郭振宇说,“之后再去找执法局就没人接待了。”

双城市双城镇敬老院副院长崔镗接受记者采访时说,双城市城管行政执法局当天给敬老院送来了140多袋元宵。院里住有60多位老人,城管执法局经常给老人送些没收的食品。

记者在双城市城管行政执法局只见到了两名值班人员。局长周旭东在电话中说,2日当天执法人员拿走商店元宵的事情他知道,他承认执法人员在执法时“走样”,已对相关执法人员进行了处罚。

据央视

三亚宰客排档被吊销执照

据新华社三亚2月7日电(记者 夏冠男)记者从7日召开的三亚市政府常务会议上获悉,对于微博上曝出三亚凤凰富林渔村海鲜排档涉嫌欺客宰客的事件,三亚市工商部门经多方调查取证发现该店确实存在欺客宰客、误导消费行为,将依法吊销其营业执照,给予最高额度罚款。

1月29日,新浪微博实名认证网友罗迪反映他的朋友高先生在三亚富林渔村海鲜排档点了3个菜花掉近4000元,邻桌吃一条鱼花6000元的微博受到网友广泛关注。三亚市工商局获悉后高度重视,立即成立专案组进行调查,并封存了富林海鲜排档春节期间的销售点菜凭证,要求富林海鲜排档自行停止营业。

据三亚市工商局有关负责人

介绍,工商部门对全市海鲜排档春节期间的经营情况进行认真全面排查,尤其是对富林海鲜排档在春节期间使用四联点菜单等情况进行综合调查取证。经查实,富林海鲜排档在经营中使用实际上不存在的海鲜品名,如使用白帝螺、宝塔蟹等误导消费者。此类行为属于《消费者权益保护法》和《欺诈消费者行为处罚办法》所指的欺客宰客、误导消费行为。

在掌握其违法经营证据的基础上,三亚市工商局决定依法吊销富林海鲜排档的营业执照,依法给予最高额度罚款,将该店股东及负责人列入黑名单,并且三年内不得担任同行业经营单位的法定代表人(负责人)或股东。

三亚市工商局表示,目前海

鲜排档市场监管存在六个方面的问题。一是海鲜产品明码标价牌不齐全,标价虚高,政府最高指导价过高;二是仍存在出租车、三轮车等与海鲜排档勾结,索取高额回扣等问题;三是海鲜品名、标示不规范;四是海鲜排档经营者故意以各种理由拒绝或推诿提供税务发票;五是海鲜排档经营者不按照《食品安全法》的规定建立完善的食品进销台账;六是投诉热线电话过多,消费者一时难以判断该向哪个部门申诉举报。

针对存在的问题,三亚市工商部门表示下一步将对全市海鲜排档市场进行一次全面排查,凡发现违规行为的将坚决重处;涉嫌构成犯罪的将坚决移送司法机关追究其刑事责任。

上海火灾两被撤官员复出

静安区原区长张仁良任喀什地委副书记

上海市静安区原区委副书记、区长张仁良和曾分管静安区城乡建设和交通委员会的原副区长徐孙庆,日前均已悄然复出。2人均在上海“11·15”特别重大火灾事故发生后被撤职。

今年1月4日,喀什地委召开2012年度第一次委员(扩大)会议。会上,地委书记程振山宣读了自治区党委关于任命张仁良同志为中共喀什地委副书记的通知。

而在今年1月10日,上海国资委官网公布:徐孙庆任上海市

申江两岸开发建设投资(集团)有限公司副总裁。

2010年11月15日,上海市静安区胶州路728号公寓大楼发生特别重大火灾事故,造成58人死亡,71人受伤,直接经济损失1.58亿元。国务院事故调查组查明,该起特别重大火灾事故是一起因企业违规造成的责任事故。事故的间接原因之一,是静安区政府对工程项目组织实施工作领导不力。2011年6月9日,处理决定公布,张仁良和徐孙庆被撤职。

据《南方都市报》



张仁良(资料图片)

福利彩票双色球开奖 四川一彩民可能独揽2.6亿

2月7日晚,福利彩票双色球第12014期开奖,一等奖狂喷59注520万,其中四川省独揽50注,其他头奖分布为江苏4注、山东2注、河北、湖北、甘肃各1注;二等奖爆出112注,每注奖金165,047元。本期开奖结束后奖池余额为4.44亿

元。值得一提的是,江苏一彩民独揽41注二等奖,遗憾的错失了与四川彩民共同清空奖池的机会。从以往开奖情况来看,本期四川揽获的50注头奖极有可能为一人独中,若真如此,这位幸运彩民将获得2.6亿元的巨奖。

综合

工信部:今年重点提升网速

针对网络用户使用“假宽带”现象,今年工信部将重点实施宽带上网提速工程,提高居民使用宽带的性价比。

7日上午,国新办的新闻发布会上,就广大用户关心和反映的宽带不宽和上网慢的现象,工业和信息化部通信发展司副司长陈家春回应,今年将以建光网、提速度、广普及、促应用、降资费、惠民生为目标,重点实施宽带上网提速工程。

2011年底,互联网数据中心(DCCI)发表了一份关于中国互联网使用情况的调查报告,指出中国过半的网络用户所使用的宽带为

“假宽带”。所谓“假宽带”,即网民实际使用的宽带下载速率低于运营商提供的名义宽带速率。

陈家春表示,今年工信部将具体组织开展城市光纤到楼入户、农村宽带入乡进村、宽带应用创新示范、公益机构接入普及等计划,来落实推动中国宽带基础水平和应用水平的提升,提高居民使用宽带的性价比。

在7日的发布会上,陈家春也表示,对于手机用户携号转网试点,下一步工信部将重点解决试验当中遇到的问题和情况。

据《法制晚报》

“慈父般的公安局长”落马

去年5月初以来,原辽宁省铁岭市副市长、铁岭市公安局局长谷凤杰遭辽宁省委、省纪委“双规”的消息在网络上不断流传。近日,有网帖更进一步称,今年1月31日,谷凤杰因犯受贿罪、巨额财产来源不明罪被沈阳市于洪区法院依法判处有期徒刑12年。

铁岭市公安局政治部宣传科相关负责人2月6日证实,谷凤杰是去年5月被“双规”的,铁岭市新闻办相关工作人员也向记者证实了这一消息。

2003年7月,谷凤杰由抚顺市经济开发区管委会主任职位调至铁岭,担任市公安局局长、局党委书记一职。2004年12月,谷凤杰被任命为铁岭市政府副市长,兼任市公安局局长。

在落马前,现年58岁的谷凤杰被称为“一位慈父般的公安局长”。

2008年3月19日播出的一档法治节目称,2007年一年,铁岭市



谷凤杰(资料图片)

公安局对“两劳失业人员”的家庭子女,进行了重点的“施双手”活动,“大手拉小手,救救这家人,帮助这家人,帮他们走正道”。“如今在铁岭,总共有5000多个孩子正在接受阳光警务的温暖,数百个像民警张洪江一样的代理爸爸正在为那些不幸的家庭送去阳光。而谷凤杰也像慈祥的父亲一样默默地散发着自己的光和热。”

据《东方早报》

公司招聘 河南籍已招满? 投诉:涉嫌歧视 人社局:不能认定

2月6日,读者蔡先生向报社投诉称,他在深圳市龙华新区一家科技公司附近发现一则招聘广告涉嫌就业歧视,广告中称“河南籍已招满”。深圳市人力资源和社会保障保障局表示,该公司并没有明确表示不招河南人,故不能认定为地域歧视。

记者查询该公司招聘广告发现,其招聘要求中确实有一条写明:“河南籍已招满”。蔡先生称,作为一名河南人,他看到这六个字时感到如鲠在喉,认为有歧视河南人的嫌疑。该公司负责投诉的一位

李姓工作人员向记者证实,他们确实发布了这样一条招聘广告,并称他们没有歧视河南人,这个规定是为了给全国各地来深圳的就业者一个公平的机会,现在公司100多个人中已经有40多个河南人,他自己也是河南人。

记者致电深圳市人力资源和社会保障局,该局一位龚姓工作人员表示,如果该公司明确表示不招收河南籍员工,就是就业歧视中的地域歧视。但该公司并没有明确表示不招河南人,因此不能认定为就业歧视。

据《南方都市报》

张妙亲属接受药父所赠20万

2月7日上午,备受社会关注的药家鑫案中受害人的民事代理人张显发微博称,他将代张妙的亲人发布公告。公告称“现在张妙的亲人表示愿意接受药家鑫之父药庆卫无条件赠与的20万元,并定于2012年2月8日上午前往药庆卫住处接受该款,特此声明。”

张显发布的公告称,在药家鑫案件进入死刑复核期间,药庆卫曾将20万元送到张妙之父张平选家里,但张平选将该款邮寄退回,因为这20万是有条件的,那就是意

图求得对药家鑫的从轻判处。但从2011年6月7日药家鑫被执行死刑,至今已8个月了,药庆卫仍然保留这些微博,说明药庆卫的态度是诚恳的,也是坚决的,为此,张家表示愿意接受药庆卫无条件赠与的20万元。

有网友认为张妙家人的举动伤害了网友的感情,因为案发后张家已经表示不会接受药家的钱。也有网友认为张妙家人的行为“可以理解,总要生活啊!算是精神补偿一点不为过!”

综合